



Mali delničarji Lesne TIP skušajo preprečiti prodajo

Na slovenjgraško sodišče vložili predlog za izdajo začasne odredbe, s katero bi Preventu Les prepovedali odtujitev ali obremenitev delnic Lesne TIP

PETRA LESJAK TUŠEK

Pred pričakovano prodajo Lesne Tovarne ivernih plošč (TIP) Otiški Vrh je dogajanje ob izteku roka za doseg dogovora z banko upnico, ki naj bi vodil k prodaji turškemu kupcu, še naprej precej napeto. Dodatna nova okoliščina načrtovane prodaje je poteza **malih delničarjev** Lesne TIP, ki so kot upniki te družbe na slovenjgraško okrajno sodišče vložili predlog za izdajo začasne odredbe, s katero skušajo doseči prepoved odtujitve ali obremenitve delnic Lesne TIP v korist upnikov. **Mali delničarji** v predlogu za izdajo začasne odredbe oporekajo načrtovani prodaji in pričakujejo njeno ustavitev, hkrati pa napovedujejo tožbo za ugotovitev ničnosti prodajne pogodbe ob morebitni prodaji.

Mali delničarji navajajo, da je "ne-transparentna prodaja pod roko, ki omogoča preferiranje določenega kupca, kljub temu da gre za premoženje v vrednosti več milijonov evrov, po prepričanju delničarjev nezakonita". V predlogu pojasnjujejo, da so kot

upniki tudi sami potencialni interesi za nakup dodatnih delnic, zato bi, če bi imeli možnost, lahko pristopili k javni dražbi, če bi podjetje prodajali na ta, po mnenju delničarjev edini zakoniti način. Kot so še obrazložili predlog, v sporno prodajno pogodbo sicer nimajo vpogleda, a imajo informacijo, da znaša pričakovana kupnina le 2,7 milijona evrov, kar je enako mesečni realizaciji podjetja.

Direktor slovenjgraškega sodišča **Zvone Ulcej** je potrdil, da so na sodišču predlog za zavarovanje terjatve z izdajo začasne odredbe prejeli, včeraj pa so vlagatelji po pozivu sodišča vplačali še sodno takso kot podlago za odločanje. Ulcej je pojasnil, da bo sodišče o predlogu odločalo, ni pa mogel napovedati kdaj, pa tudi ne, kako naj bi to vplivalo na potek prodaje. Kot je sicer že napovedal **Boris Kastivnik**, stečajni upravitelj Preventa Global, ki Lesno TIP prodaja preko hčerinske družbe stečajnega dolžnika Prevent Les, je razplet prodaje pričakovati v drugi polovici tega meseca.

Ob robu prodaje podjetja pa poteka kriminalistična preiskava na podlagi vložene ovadbe **malih delničarjev** zoper direktorja Preventa Les **Ludvika Klemna** zaradi domnevnega oškodovanja **malih delničarjev**. Okrožno tožilstvo v Slovenj Gradcu sicer po informacijah vodje tožilstva **Jelke Štumberger Mlakar** te ovadbe ni prejelo, so pa informacije o sumu nezakonitega poslovanja te družbe prejeli krimina-

listi sektorja kriminalistične policije Policijske uprave (PU) Celje. "Kriminalisti informacije preučujejo in preverjajo v smislu potrditve nepravilnosti oziroma obstoja suma storitve kaznivega dejanja," je na naša vprašanja o posledicah te ovadbe odgovorila tiskovna predstavnica PU Celje **Milena Trbulin**.



Lesna: Še ne v prodajo? (Karin Potočnik)